
 

  

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 
Karmelitská 529/5, 118 12 Praha 1 

 
Bc. JAN FRISCH 

ředitel Odboru technické pomoci  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání 

 
 

Č. j.: MSMT-30494/2022-2 
 

 
V Praze 
Příloha 

 

Vyřízení žádosti o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů 

 

 

 

Vážený pane, 

dne 2. listopadu 2022 byla Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy doručena Vaše žádost  
o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „Žádost“). V Žádosti požadujete poskytnout informace ke školám a školským 
zařízením, které čerpaly finanční prostředky z výzev (č. 02_18_063 - Šablony II – mimo hlavní město 
Praha, č. 02_18_064 - Šablony II – pro hlavní město Praha, č. 02_16_023 - Šablony pro MŠ a ZŠ I – VRR 
a č. 02_16_022 - Šablony pro MŠ a ZŠ I – MRR) Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání. 
Konkrétně žádáte o „sdělení výše finančních prostředků, které byly v rámci výše uvedených výzev 
čerpány všemi příjemci pro jednotlivé šablony“ a zároveň o „souhrnný přehled čerpání finančních 
prostředků z jednotlivých výzev v průběhu kalendářních měsíců“.  

Přílohou dopisu si Vám dovoluji zaslat požadovaný přehled platný ke 4. listopadu 2022 a dodávám, že 
seznam škol a školských zařízení, které čerpaly finanční prostředky v rámci výše specifikovaných výzev, 
je uveden na listu s názvem „Přehled škol a škol. zařízení“.  

Přehled finančních prostředků dle jednotlivých výzev a šablon je uveden na listu s názvem „Finance dle 
šablon“. Jedná se o finanční prostředky, které byly v rámci všech projektů dané výzvy alokovány dle 
žádosti o podporu, resp. rozhodnutí o poskytnutí dotace, ve znění případných dodatků k rozhodnutí na 
danou šablonu. Nemusí se jednat o finanční prostředky, které byly skutečně použity na realizaci dané 
šablony, a to především z důvodu nerealizace všech jednotek šablony. V takovém případě jsou finanční 
prostředky odpovídající počtu nerealizovaných jednotek vráceny poskytovateli dotace jako nevyužité. 
Řídicí orgán Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání (dále jen „ŘO OP VVV“) nedisponuje 
souhrnnými informacemi o nevyužitých finančních prostředcích dle jednotlivých šablon.  

 

 

 

 



 

  

K Vašemu požadavku na souhrnný přehled čerpání finančních prostředků z jednotlivých výzev v průběhu 
kalendářních měsíců uvádím, že v rámci čerpání finančních prostředků sleduje ŘO OP VVV proplacené 
zálohové platby a předložené vyúčtování v rámci zpráv o realizaci. Na listu s názvem „Čerpání financí I“ 
je uveden souhrn proplacených zálohových plateb dle jednotlivých měsíců a výzev. Na listu s názvem 
„Čerpání financí II“ je uveden souhrn prostředků, které příjemci vyúčtovali v předložených zprávách  
o realizaci v návaznosti na vykazované šablony, a to dle měsíce předložení zprávy o realizaci  
a jednotlivých výzev. Tyto částky nezohledňují případné identifikované nezpůsobilé výdaje. 

 
 
S pozdravem 
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